

---

## **В Республике Алтай проводится проверка по факту авиационного инцидента с вертолетом Ми-8**

18 июля 2014 года вертолет предприятия «Авиалесоохрана» совершил вынужденную посадку в районе поселка Чемал Республики Алтай. По данному факту следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка. По предварительным данным воздушное судно совершало полет из г.Горно-Алтайска в направлении горы Белухи для патрулирования лесных массивов. В полете бортовая система сообщила об отказе электроники. По этой причине командир воздушного судна принял решение посадить вертолет. В результате происшествия никто из находившихся на борту членов экипажа и пассажиров не пострадал. В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

18 Июля 2014

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/631654>